

**REFERAT**

privind aprobarea listelor de priorități pentru anul 2014,  
întocmite urmare solicitărilor depuse de petenți în cursul anului 2013, pe baza cărora se vor repartiza locuințele proprietate de stat, locuințele sociale, precum și cele aflate în proprietatea privată a Primăriei Municipiului Timișoara

Locuințele proprietate de Stat, locuințele sociale, precum și cele aflate în proprietatea privată a Primăriei Municipiului Timișoara care sunt în administrarea C.L.M.T., rămase disponibile au fost repartizate în cursul anului 2013 și până în prezent conform H.C.L.M.T. nr.349/2000, nr.372/2000 privind stabilirea criteriilor și a metodologiei de repartizare a locuințelor din fondul locativ de stat, precum și cele sociale din municipiul Timișoara, persoanelor îndreptățite înscrise pe listele de priorități ale anului 2013, pe categorii de persoane prevăzute de hotărârile mai sus menționate.

Anual listele de priorități se reînnoiesc în vederea includerii pe acestea a persoanelor care au depus cereri în anul anterior și sunt îndreptățite în vederea atribuirii unei locuințe din fondul locativ de Stat al orașului Timișoara, păstrându-se pe aceste liste persoanele înscrise în anii anteriori și care până în prezent nu au beneficiat de o locuință.

În vederea includerii pe listele de prioritati s-au depus cereri, însoțite de documente doveditoare necesare întocmirii anchetei sociale și a stabilirii punctajului.

Astfel, în cursul lunii ianuarie 2014 s-au finalizat listele de prioritati pentru anul în curs pe categorii de persoane, după cum urmează:

- Listă tineri căsătoriți – 1859 persoane/familii,
- Listă crescuți în instituții de ocotire – 338 persoane/familii,
- Listă pensionari – 230 persoane/familii,
- Listă evacuați – 842 persoane/familii,
- Listă cazuri sociale – 2809 persoane/familii.

După data emiterii prezentei hotărâri listele de priorități vor fi publice putând fi consultate de persoanele interesate care au depus cereri în vederea atribuirii unei locuințe.

Ca urmare conform Legii 114/1996 se impune aprobarea listelor de priorități pe anul 2014 prin H.C.L.M.T.

**V I C E P R I M A R,**

Traian Stoia

Pentru **SECRETAR,**

Simona Drăgoi

**DIRECTOR,**

Martin Staia

**ȘEF SERVICIU,**

Otilia Sîrca

**Avizat juridic,**